



扫码关注小记者微信公众号



小记者

开心体验 快乐成长

2019年11月 18

星期一

己亥年十月廿二

总第 393 期

网址:www.zhld.com 投稿邮箱:zkwbxjz@126.com 热线电话:13592220007

组版编辑 黄全红

学校通力配合 招募稳步进展

小记者团吹响 2020 年度纳新集结号

□记者 王俊祥 常晶晶

本报讯 “今天还能为孩子报名当小记者吗？”“明年的记者活动是怎样安排的呀？”连日来，不少学生家长来电咨询小记者招募事宜。从他们诚恳、热切的语气中，记者感受到家长希望孩子多参加社会实践活动、锻炼综合能力的殷殷期盼。

连日来，随着《招募特刊》在学校陆续发放，2020 年度周口报业小记者招募工作正在全市相关小学火热进行。

周口莲花路小学、文昌小学、闫庄小学、实验小学和周口经济开发区许寨学校及早布置，宣传发动，初步取得一定效果。很多家长还对小记者工作提出了建设性的意见。周口五一路小学副校长褚立江说，周口报业小记者团给学生更多的锻炼机会和展示的舞台，成为小记者后，他们可以手拿采访本、照相机，用镜头和手中的笔，记录下自己的社会体验和学习生活，以一名新闻工作者的视角去观察、去体会，收获无限。

为了给更多的学生提供锻炼的机会，2020 年度周口报业小记者团全面提升活动内容和品质，除继续开展一系列形式多样、适合青少年的社会实践活动外，《周口晚报·小记者》还将继续刊发小记者的采访报道、习作及摄影、绘画、书法等优秀作品。同时，将开设小记者讲堂，请编辑、记者、专家、名师举行新闻、礼仪、摄影、国学等方面的讲座，培训活动比往年将更丰富，更出彩。

目前，小记者报名工作正在各校陆

续展开，凡周口中心城区、淮阳县、沈丘县、项城市、商水县、西华县小学一年级及以上在校学生都可以在就读学校报名参加。报名成功者将获得由本报颁发的小记者证、帽等采访装备，凭小记者证可免费参加小记者团组织的各种活动。《小记者证》有效期一年。

小记者活动时间大多安排在周末或节假日。只要你敢于挑战、敢于表现自己，小记者活动现场就是你最应该去的地方。招募、咨询热线：13592220007

周口闫庄小学召开师德师风专题会

□通讯员 赵国旗

本报讯 近日，周口闫庄小学围绕“立德树人，不忘初心”这一主题，召开专题会议，全面推进师德师风建设。

连日来，该校不仅建立健全了宣传、教育、考核、奖惩、监督“五位一体”的师德师风建设长效机制，还组织全体教师重温了《河南教师誓词》，要求教师严格按照《中小学教师违反

职业道德行为处理规定》进行自查，把思想道德过关、政治素质过硬、业务能力突出的人才充实到教学科研一线。

该校党支部书记、校长姚肖宇介绍，为了营造浓厚氛围，学校利用校讯通、校园网、微信、微博等宣传阵地，统一教师思想。他们还通过组织主题学习会、研讨会、座谈会等形式充分挖掘本校优秀教师先进事迹，以点带面，广泛颂扬。

周口六一路小学举行“老子文化我传承”少先队研学活动

学习传统礼仪 感受老子文化

□通讯员 步中海

本报讯 近日，周口六一路小学举行了“老子文化我传承”少先队研学活动。

当日，少先队辅导员和少先队员代表来到周口市博物馆老子文化展厅，辅导员宋静老师向少先队员介绍了老子文化在中华传统文化中的重要性及老子故里鹿邑，让少先队员了解老子的生平。

本次的研学之行，通过带领少先队员走进老子文化展厅，学习传统礼仪、诵读国学经典，引导少先队员感受老子文化之美和中华传统文化的源远流长，让孩子们通过实地观摩、体验、学习等方式，体验老子文化的灿烂，了解老子文化的历史传承，在传统文化教育和传统文化体验中，培养少先队员的核心素养，完善少先队员的人格品质。

周口经济开发区韩营小学召开家长会



为更好地交流学生在校的成长经历，总结不足，近日，周口经济开发区韩营小学召开了各年级家长会。学校希望每位家长都能好好把握机会，在这个共同交流的平台中，取长补短，反思革新，共护孩子成长。

通讯员 张晓霓 摄

我当小记者的点点滴滴



小记者:汪怡然 编号:190886
周口纺织路小学六(4)班

斗转星移，日升月落，弹指之间，我加入周口报业小记者团队已经快 4 年了。在这几年里，我感到成为一名小记者是一件光荣的事情，同时，收获了许多成长的经历。

那是三年级的时候，妈妈给我报名了小记者。我加入了小记者这个大家庭，当小记者证、小记者采访本、小记者帽发下来的那一刻，我很激动，也很自豪！其实，记者在我的心中是很神圣的职业，于是我暗暗下定决心，要做一名优秀的小记者，争取多参加活动，多写优秀稿件，这样既能提高写作水平，又能开阔视野，增长知识，培养和锻炼参加社会实践的能力。

小记者活动丰富多彩。参加夏令营时那辽阔无垠的大草原令人流连忘返；走进周师生命科学馆，探索动植物生长奥秘；参加“造房子活动”，实现我当建筑设计师的梦想；“我当小红军，重走长征路”，让我知道了红军长征时的艰难困苦，更加珍惜今天的幸福生

活……

在加入小记者团的几年生涯中，我在不知不觉中改变着自己：性格越来越开朗，由原来的怕写作文到爱写作文，做事越来越有自信，学习成绩也芝麻开花——节节高啊！悄悄告诉你，这次期中考试，我的总分在班里排名第二，还上了学校光荣榜呢！而这一切的收获，一切的改变，都归功于小记者团队给我提供的一个锻炼自己、展示自己的平台。是它让我知识面更广了，是它让我学会了采访，是它让我提高了社会实践能力……最重要的是让我学会人际交往，与人团结协作，总之，当上小记者我收获满满！

回想起当小记者的点点滴滴，我收获了许多快乐。尤其是那些丰富多彩的小记者活动，将是我一生的宝贵财富，令我一生受用。

